
Kedves Kollégisták!

Ezúton  szeretnélek  megkérni  Titeket,  hogy  amennyiben  érdemesnek  tartotok  rá,  szavazatotokkal
támogassatok a FEKOSZ következő tisztújító ülésén, mely után, mint elnökségi tag szeretném segíteni
közösségünket.

A FEKOSZ-ról először 2013-ban hallottam, amikor a kulturális bizottság néhány tagja, már aktívan részt
vett  FEKOSZ-os  rendezvényeken  és  élménybeszámolót  tartottak.  Már  ekkor  érdekelni  kezdett  a
szövetség munkája. Ezt követően 2014 tavaszán rész vettem első FEKOSZ-os rendezvényemen. Ettől
kezdve igyekszem aktív részese lenni a rendezvényeknek és minél jobban megismerni a FEKOSZ-t.

Mióta megismertem a FEKOSZ-t  és annak munkájásságát,  egyre inkább foglalkoztat,  hogy részese
legyek ennek a munkának. Fontosnak tartom, hogy legyen egy olyan, fórum, egy közösség melyben a
hazai  kollégiumokban  tevékenykedő  diákvezetők  megoszthatják  egymással  gondolataikat,
tapasztalataikat  és  tanulhassanak  egymástól,  valamint  olyan  képzéseken  vegyenek  részt  ahol,
bővíthetik  vezetői  ismereteiket.  Nekem  is  már  sok  hasznos  ismeretet  sikerült  szereznem  a
Vezetőképzők és HVK-k alkalmával és rengeteg új emberrel tudtam megismerkedni. Hiszen fontos az,
hogy egy közösség, egy kollégium, életét hogyan tudjuk mi, diákvezetők, irányítani, befolyásolni, mert
kollégistának lenni örök élmény marad mindenki számára és ez is fontos része annak a folyamatnak
mely során az értelmiség köreibe igyekszünk betörni. Az elnökség leendő tagjaként szeretném, hogy a
továbbiakban is részt tudjunk venni ilyen magas színvonalú rendezvényeken, valamint szeretnék olyan
új ötletekkel előállni, melyek megmozgatják az ország kollégistáit.

Emellett, talán amit még fontosabbnak tartok az a sokak számára láthatatlan munka, amely az ország
kollégiumait  összefogja  és  bizonyos  szintű  érdekképviseletet  nyújt  számukra.  Bevallom,  a  FEKOSZ
munkájának  ezen részéről  magam sem tudok sokat,  de  legjobb  tudásom szerint  igyekszem majd
dolgozni  veletek,  értetek,  hogy  kollégiumaink  a  nekik  méltó  társadalmi  helyen  és  megítélésben
részesüljenek.


